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Definition
CyberTech Single Coat Bond ist ein lichthärtender, multi-
funktioneller Ein-Komponenten-Haftvermittler für die 
adhäsive Restaurationstechnik.

Zusammensetzung
Methacrylate
Photoinitiatoren
Polyalkenoat methacryliert

Anwendungsgebiete
CyberTech Single Coat Bond ist geeignet für:
•	 Direkte Füllungstechnik mit Kompositmaterialien 

oder Kompomeren 
•	 Adhäsive Befestigung von indirekten Restaurationen 

(Inlays, Onlays, Veneers und Kronen) aus Keramik 
oder Komposit

•	 Adhäsive Befestigung von Kompositmaterial auf Ke-
ramik, Komposit, Metall und Amalgam

•	 Dentinversiegelung

Gegenanzeigen
Erwiesene Überempfindlichkeiten gegen Bestandteile 
von CyberTech Single Coat Bond.
Ungenügende Mundhygiene. 
Wenn die Trockenhaltung des Arbeitsfeldes nicht mög-
lich ist.

Nebenwirkungen
Bestandteile von CyberTech Single Coat Bond können 
bei prädisponierten Personen zu einer Sensibilisierung 
führen.

Wechselwirkungen
Phenolische und andere Substanzen (z.B. Zink-Oxid-Eu-
genol), welche die Polymerisation inhibieren, dürfen 
nicht mit CyberTech Single Coat Bond in Kontakt ge-
bracht werden. 

	 Gebrauchsinformation Anwendung
•	 Direkte Füllungstechnik
•	 Adhäsive Befestigung von Inlays, Onlays, Veneers 

und Kronen
•	 Adhäsive Befestigung anderer Materialien

1.	 Präparation der Kavität
Gemäß dem Prinzip der adhäsiven Restaurationstechnik.
Falls indiziert ist im pulpanahen Bereich mit hart abbin-
denden Kalziumhydroxid-Zementen eine punktförmige 
Überkappung zu legen. Schmelz erneut mit einem Dia-
mantschleifer bearbeiten. 
Zur Trockenlegung ist die Verwendung eines Kofferdams 
empfehlenswert.

2.	 Konditionierung 
Ätzgel auf Phosphorsäurebasis gemäß den Herstelleran-
gaben auf allen zu bondenden Schmelz- und Dentinare-
alen anwenden. Anschließend gründlich mit Wasser 
spülen, bis alle Rückstände entfernt sind. Die Kavität mit 
ölfreier Druckluft trocknen. 
Wichtig: Dentin nicht austrocknen.
 
3. Applikation
Einen Tropfen CyberTech Single Coat Bond in die Tüpfel-
form dispensieren und mit einem Einwegpinsel oder 
Dentalbrush 20 s in die Kavität einmassieren. Mit ölfreier 
Druckluft Bond sanft verblasen, 30 s lichthärten (Halo-
gen- oder LED Polymerisationsgeräte mit einer Lichtleis-
tung ≥ 800 mW/cm2). Bei geringerer Lichtleistung ver-
längert sich die Lichthärtung dementsprechend. 
Hinweis: Adhäsivseen vermeiden, diese können die Pass-
genauigkeit beeinträchtigen.

4. Komposit, Kompomere und andere Materialien
Gemäß den jeweiligen Herstellerangaben.

Wichtig: Die Anwendung von CyberTech Single Coat 
Bond ist nur unter der Voraussetzung möglich, dass aus-
reichend Lichtzutritt (gemäß den Angaben des Herstel-

lers) durch die komplette Restauration gewährleistet ist.

Notfallmaßnahmen, Symptome, Gegenmittel
Bei direktem Kontakt mit der Mundschleimhaut genügt 
ein Abspülen. Bei Augenkontakt gründlich mit Wasser 
spülen. Zur Beurteilung und Weiterbehandlung sollte 
ein Augenarzt beigezogen werden.

Hinweise
Abgabe nur an Zahnärzte und Zahntechniker oder in 
deren Auftrag.
Für Kinder unzugänglich aufbewahren!
Nur vollständig entleerte Verpackungen zur Verwertung 
geben.

Haltbarkeit und Markierung
Das Verfalldatum und die Chargen-Bezeichnung  
sind auf den Behältnissen und der Außenverpackung 
aufgebracht. 
Nach Ablauf des Verfalldatums nicht mehr verwenden.

Lagerung
Lagerung: 4 – 23 °C / 39 – 73 °F
Nicht direktem Sonnenlicht oder anderen Wärmequel-
len aussetzen.

Hygiene Tipps
Die Beachtung der folgenden Hinweise sichert optimale 
hygienische Bedingungen bei der Verwendung von Cy-
berTech Single Coat Bond:
•	 Einwegpinsel für jeweils nur einen Patienten verwen-

den.
•	 Die Flasche nach Gebrauch mit der Verschlusskappe 

verschließen und mit gängigen Mitteln desinfizieren.

Herausgabe der Gebrauchsinformation
10-2017
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Definition
CyberTech Single Coat Bond is a light-curing, multifunc-
tional single-component bonding agent for the adhe-
sive restoration technique.

Composition
Methacrylates
Photoinitiators
Methacrylated polyalkenoate

Indications
CyberTech Single Coat Bond is indicated for:
•	 Direct filling using composite and compomer 
•	 Bonding of indirect restorations (inlays, onlays, ve-

neers and crowns) made of ceramic or composite 
•	 Bonding of composite to ceramic, composite, metal 

and amalgam
•	 Dentin sealing

Contra-indications
Proven hypersensitivities to ingredients of CyberTech 
Single Coat Bond.
Inadequate oral hygiene. 
If it is impossible to keep the working area dry.

Side effects
The ingredients of CyberTech Single Coat Bond can 
cause sensitivity in predisposed persons.

Interactions
Avoid the use of phenolic containing materials and other 
substances which inhibit polymerization (e.g. zinc oxide 
eugenol) in contact with CyberTech Single Coat Bond. 

Applications
•	 Direct filling 
•	 Bonding of inlays, onlays, veneers and crowns
•	 Bonding to other materials

	 Instructions for use 1. Cavity preparation
According to the principle of the adhesive restoration 
technique.
For pulp protection, a small amount of hard curing calci-
um hydroxide cements should be placed close to the 
pulp. Finish the enamel again with a diamond bur.
For isolation, the use of a rubber dam is recommended.

2. Conditioning
Apply phosphoric acid gel on enamel and dentin accord-
ing to the manufacturer’s instructions for use. After-
wards rinse thoroughly with water ensuring that all resi-
dues have been removed. Dry the cavity with oil-free air. 
Important: Do not desiccate dentin.

3. Application
Dispense one drop CyberTech Single Coat Bond into a 
mixing well and apply it to the cavity using a disposable 
dentalbrush. Rub the surface for 20 s and gently dry with 
oil-free air. Light cure for 30 s (halogen or LED curing 
light with a light intensity ≥ 800mW/cm²). At lower light 
intensity, exposure time is extended accordingly.
Note: Avoid pooling of adhesives. This can impair the ac-
curacy of fit.

4. Composite, compomer and other materials 
Procedure according to the manufacturer‘s instructions 
for use.

Important: For the use of CyberTech Single Coat Bond 
must be ensured, that sufficient incident light penetrates 
through the complete restoration. According to the 
manufacturer’s specifications.

Emergency measures, symptoms, antidotes
In case of direct contact with the oral mucosa, simply 
rinse with water. In case of contact with eyes, rinse thor-
oughly with water. Get medical attention for assessment 
and further treatment.

Notes
Only supplied to dentists and dental technicians or upon 
their instructions. 
Keep out of the reach of children!
Only dispose of completely empty packages.

Shelf life and labelling
Expiry date and  number can be found on the con-
tainers and outer packaging.
Do not use the product beyond its expiry date.

Storage
Store at 4 – 23 °C / 39 – 73 °F.
Do not expose to direct sunlight or other heat sources.

Hygiene tips
For optimal hygienic conditions of using CyberTech Sin-
gle Coat Bond the following instructions are recom-
mended:
•	 Disposable dentalbrushes are for single patient use 

only.
•	 Close the bottles immediately after use. Clean with 

standard disinfectants. 

Caution
Federal law restricts this device to sale by or on the order 
of a dentist.

Date of issue of instructions for use
10-2017
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Définition
CyberTech Single Coat Bond est un adhésif monocom-
posant photopolymérisable multifonctionnel à utiliser 
avec la technique de restauration adhésive.

Composition
Méthacrylates
Photoamorceurs
Polyalkénoate methacrylé

Indications
CyberTech Single Coat Bond est indiqué pour :
•	 l'obturation en technique directe avec composite et 

compomère 
•	 le collage des restaurations indirectes (inlays, onlays, 

facettes et couronnes) composites ou céramiques 
•	 le collage de composite sur céramique, métal, amal-

game et composite
•	 le scellement de la dentine

Contre-indications
Allergies connues aux composants de CyberTech Single 
Coat Bond.
Hygiène orale insuffisante. 
Impossibilité de maintenir le champ opératoire sec.

Effets indésirables
Les composants de CyberTech Single Coat Bond peuvent 
entraîner une sensibilisation chez les personnes prédis-
posées.

Interactions
Il convient d’éviter l'utilisation de matériaux contenant 
des phénols et d'autres substances (p. ex. eugénol-oxyde 
de zinc) qui inhibent la réaction de polymérisation avec 

	 Mode d'emploi

CyberTech Single Coat Bond. 

Applications
•	 Obturation en technique directe 
•	 Collage des inlays, onlays, facettes et couronnes
•	 Collage sur d'autres matériaux

1. Préparation de la cavité
La cavité est préparée conformément au principe de la 
technique de restauration adhésive.
Appliquer une petite quantité de ciment durcissable à 
base d’hydroxyde de calcium dans les zones proches de 
la pulpe pour la protéger. Finir l'émail en utilisant de 
nouveau une fraise diamantée.
Il est recommandé d'utiliser une digue pour l'isolation.

2. Conditionnement
Appliquer un gel à base d'acide phosphorique sur l'émail 
et la dentine conformément au mode d'emploi fourni 
par le fabricant. Rincer ensuite abondamment avec de 
l'eau en veillant à l'élimination de tous les résidus. Sécher 
la cavité à l'air comprimé exempt d'huile. 
Important : Ne pas sécher la dentine.

3. Application
Appliquer une goutte de CyberTech Single Coat Bond 
dans un godet de mélange et l'appliquer dans la cavité 
avec une brossette dentaire jetable. Frotter la surface 
pendant 20  s. puis sécher doucement avec un jet d'air 
exempt d'huile. Photopolymériser pendant 30 s. (lampe 
à polymériser halogène ou à LED d'une intensité 
≥ 800 mW/cm²). Si l'intensité lumineuse est plus faible, le 
temps d'exposition sera prolongé en conséquence.
Remarque  : éviter les accumulations d'adhésif. Cela 
pourrait compromettre la précision de l'ajustage.

4. Composite, compomère et autres matériaux 
Procéder conformément au mode d'emploi du fabricant.

Important : Pour utiliser CyberTech Single Coat Bond, il 
est impératif qu'une lumière incidente suffisante pé-
nètre dans toute la restauration. Suivre le mode d'emploi 
du fabricant.

Mesures d'urgence, symptômes, antidotes
En cas de contact direct avec la muqueuse buccale, rin-
cer tout simplement à l'eau. En cas de contact avec les 
yeux, rincer abondamment à l'eau. Consulter un ophtal-
mologue pour examen et traitement.

Remarques
Ces produits sont exclusivement vendus à des dentistes 
et à des prothésistes dentaires ou sur leur prescription. 
Tenir hors de la portée des enfants.
Ne jeter que les emballages totalement vides.

Durée de vie et étiquetage
La date de péremption et le numéro de  figurent 
sur les conteneurs et sur l'emballage extérieur.
Ne pas utiliser le produit après la date limite d'utilisation.

Conservation
Conserver à une température comprise entre 4 et 23 °C.
Tenir à l'abri de la lumière directe du soleil et de toute 
autre source de chaleur.

Conseils d'hygiène
Pour des conditions d'hygiène optimales lors de l'utilisa-
tion de CyberTech Single Coat Bond, suivre les recom-

mandations suivantes :
•	 Les brossettes dentaires jetables sont à utiliser pour 

un seul patient.
•	 Refermer les flacons immédiatement après usage. 

Utiliser des désinfectants standards pour le net-
toyage. 

Date de rédaction du mode d'emploi
10-2017
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Definizione
CyberTech Single Coat Bond è un adesivo monocompo-
nente multifunzionale fotopolimerizzabile per la tecnica 
di restauro adesiva.

Composizione
Metacrilati
Fotoiniziatori
Polialchenoato metacrilato

Indicazioni
CyberTech Single Coat Bond è indicato per:
•	 Otturazione diretta con composito o compomero 
•	 Fissaggio adesivo di restauri indiretti (inlay, onlay, 

faccette e corone) in ceramica o composito 
•	 Fissaggio adesivo di composito alla ceramica, compo-

sito, metallo e amalgama
•	 Sigillatura della dentina

Controindicazioni
Provata ipersensibilità ai componenti di CyberTech Sin-
gle Coat Bond.
Igiene orale inadeguata. 
Impossibilità di mantenere asciutta l’area di lavoro.

Effetti collaterali
I componenti di CyberTech Single Coat Bond possono 
creare sensibilizzazione in soggetti particolarmente pre-
disposti.

Interazioni
Evitare l’uso di materiali contenenti sostanze fenoliche o 
altre sostanze che inibiscono la polimerizzazione (ad 
esempio l’ossido di zinco eugenolo) a contatto con Cy-
berTech Single Coat Bond. 

Applicazioni
•	 Otturazione diretta 
•	 Fissaggio adesivo di inlay, onlay, faccette e corone
•	 Fissaggio adesivo ad altri materiali

1. Preparazione della cavità
Secondo i principi della tecnica di restauro adesiva.
Per proteggere la polpa, applicare una piccola quantità 
di cemento all’idrossido di calcio ad indurimento elevato 
nelle aree vicino alla polpa. Rifinire nuovamente lo smal-
to con una fresa diamantata.
Per l’isolamento si raccomanda l’uso di una diga di gom-
ma.

2. Condizionamento
Applicare gel di acido ortofosforico su smalto e dentina 
secondo le istruzioni per l’uso del fabbricante. Poi sciac-
quare accuratamente con acqua accertandosi che tutti i 
residui siano stati rimossi. Asciugare la cavità con aria 
priva di olio. 

	 Istruzioni per l’uso

Importante: non disidratare la dentina.

3. Applicazione
Mettere una goccia di CyberTech Single Coat Bond in un 
pozzetto di miscelazione e applicare alla cavità con un 
pennellino monouso. Frizionare la superficie per 20 s e 
asciugare delicatamente con aria priva di olio. Fotopoli-
merizzare per 30 s (lampada fotopolimerizzatrice aloge-
na o a LED con intensità luminosa ≥ 800 mW/cm²). Se 
l’intensità luminosa è minore, allungare il tempo di 
esposizione in misura corrispondente.
Nota: evitare gli accumuli di adesivo, che potrebbero 
compromettere la precisione di adattamento.

4. Compositi, compomeri e altri materiali 
Seguire le istruzioni per l’uso del fabbricante del prodot-
to.

Importante: per l’uso di CyberTech Single Coat Bond 
deve essere assicurato che attraverso il restauro comple-
to passi sufficiente luce incidente. Attenersi alle specifi-
che del fabbricante.

Misure di emergenza, sintomi, rimedi
In caso di contatto diretto con la mucosa orale, sciacqua-
re semplicemente con acqua. In caso di contatto con gli 
occhi, sciacquare con abbondante acqua. Consultare un 
medico per ulteriore trattamento.

Note
Vendita riservata agli odontoiatri e agli odontotecnici o 
su loro prescrizione. 
Tenere lontano dalla portata dei bambini!
Smaltire soltanto contenitori completamente vuoti.

Scadenza ed etichettatura
La data di scadenza e numero di lotto  sono riporta-
ti sui contenitori e sulla confezione esterna.
Non utilizzare il prodotto oltre la data di scadenza.

Conservazione
Conservare a 4-23 °C.
Evitare l'esposizione alla luce diretta del sole o ad altre 
fonti di calore.

Suggerimenti in materia di igiene
Per ottenere condizioni igieniche ottimali nell’uso di Cy-
berTech Single Coat Bond si raccomanda di seguire le 
seguenti istruzioni:
•	 I pennellini monouso devono essere usati per un sin-

golo paziente.
•	 Chiudere i flaconi immediatamente dopo l’uso. Pulire 

con normali disinfettanti. 

Data di emissione delle istruzioni per l'uso
10-2017
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Definición
CyberTech Single Coat Bond es un agente adhesivo mo-
nocomponente, multifuncional y fotopolimerizable para 
la técnica de restauración adhesiva.

Composición
Metacrilatos
Fotoiniciadores
Polialquenoato metacrilizado

	 Instrucciones de uso

Indicaciones
CyberTech Single Coat Bond está indicado para:
•	 Obturaciones directas con composite y compómero
•	 Adhesión de restauraciones indirectas (inlays, onlays, 

carillas y coronas) fabricadas de cerámica o composite
•	 Adhesión de composite a cerámica, composite, metal 

y amalgama
•	 Sellado de la dentina

Contraindicaciones
Hipersensibilidad probada a los ingredientes contenidos 
en CyberTech Single Coat Bond.
Higiene oral inadecuada. 
Si resulta imposible mantener seca la zona de trabajo.

Efectos secundarios
Los ingredientes de CyberTech Single Coat Bond pueden 
causar sensibilidad en las personas con predisposición a 
ello.

Interacciones
Evitar el uso de los materiales que contengan fenoles y 
otras sustancias inhibidoras de la polimerización (p. ej. 
óxido de zinc-eugenol) en combinación con CyberTech 
Single Coat Bond.

Aplicaciones
•	 Obturaciones directas
•	 Adhesión de inlays, onlays, carillas y coronas
•	 Adhesión a otros materiales

1. Preparación de cavidades
Según el principio de la técnica de restauración adhesi-
va.
Para proteger la pulpa se debe aplicar cerca de ella una 
pequeña cantidad de cementos de hidróxido de calcio 
de fraguado duro. Acabe nuevamente el esmalte con 
una fresa de diamante.
Para el aislamiento se recomienda el uso de un dique de 
goma.

2. Acondicionamiento
Aplique un gel grabador a base de ácido fosfórico sobre 
el esmalte y la dentina de acuerdo con las instrucciones 
de uso del fabricante. Después aclare abundantemente 
con agua hasta asegurarse de se han eliminado todos los 
restos. Seque la cavidad con aire sin aceite.
Importante: no deseque la dentina.

3. Aplicación
Dispense una gota de CyberTech Single Coat Bond en el 
pocillo de mezcla y aplíquelo en la cavidad con un pincel 
desechable. Frote la superficie durante 20  s y séquela 
con cuidado con aire sin aceite. Fotopolimerice durante 
30 s (lámpara de polimerización halógena o LED con una 
intensidad de luz ≥ 800  mW/cm²). Con una intensidad 
lumínica menor, la fotopolimerización se prolonga pro-
porcionalmente.
Nota: evite la acumulación de los adhesivos. Esto puede 
influir negativamente en la precisión del ajuste.

4. Composite, compómero y otros materiales
Procedimiento según las instrucciones de uso del fabri-
cante.

Importante: para usar CyberTech Single Coat Bond es 
preciso garantizar una penetración suficiente de luz inci-
dente en toda la restauración. Siguiendo las especifica-
ciones del fabricante.

Medidas de emergencia, síntomas, antídotos
Si el producto entra en contacto directo con la mucosa 
oral, aclare con agua. En caso de contacto con los ojos, 
aclare con agua abundante. Acuda al médico para su 
evaluación y posterior tratamiento.

Notas
Solo debe suministrarse a dentistas y técnicos dentales o 
bajo su prescripción.
¡Manténgase fuera del alcance de los niños!
Deseche únicamente los envases totalmente vacíos.

Vida útil y etiquetado
La fecha de caducidad y el número del  se encuen-
tran en los envases y en el embalaje exterior.
No utilice el producto después de su fecha de caducidad.

Almacenamiento
Conservar a 4 – 23 °C / 39 – 73 °F.
No exponga el producto a la luz solar directa o a otras 
fuentes de calor.

Consejos de higiene
Se recomiendan las siguientes instrucciones para unas 
condiciones de higiene óptimas para el uso de Cyber-
Tech Single Coat Bond:
•	 Los pinceles desechables deben utilizarse en un úni-

co paciente.
•	 Cierre los frascos inmediatamente después de su uso. 

Limpie con desinfectantes habituales.

Fecha de expedición de las instrucciones de uso
10-2017
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Definitie
CyberTech Single Coat Bond is een lichtuithardend, mul-
tifunctioneel, eencomponent bondingmateriaal voor 
adhesieve restauratietechnieken.

Samenstelling
Methacrylaten
Foto-initiatoren
Gemethacryliseerd polyalkenoaat

Indicaties
CyberTech Single Coat Bond is geïndiceerd voor:
•	 Directe vullingen met composiet en compomeer 
•	 Bonding van indirecte restauraties (inlays, onlays, fa-

cings en kronen) van keramiek of composiet 
•	 Bonding van composiet op keramiek, composiet, 

metaal en amalgaam
•	 Dentinesealing

Contra-indicaties
Aantoonbare overgevoeligheid voor de bestanddelen 
van CyberTech Single Coat Bond.
Onvoldoende mondhygiëne. 
Als het werkgebied niet kan worden drooggelegd.

Bijwerkingen
De bestanddelen van CyberTech Single Coat Bond kun-
nen bij personen die daarvoor gevoelig zijn overgevoe-
ligheid veroorzaken.

	 Gebruiksaanwijzing

Wisselwerkingen
Vermijd het gebruik van fenolhoudende en andere stof-
fen die de polymerisatie remmen (bijv. zinkoxide-eu-
genol) en zorg dat dergelijke stoffen niet met CyberTech 
Single Coat Bond in aanraking komen. 

Toepassingen
•	 Conventionele vultechniek 
•	 Bonding van inlays, onlays, facings en kronen
•	 Bonding aan andere materialen

1. Preparatie van de caviteit
Volgens het principe van de adhesieve restauratietech-
niek.
Breng ter bescherming van de pulpa een kleine hoeveel-
heid langzaam uithardend calciumhydroxidecement 
aan in de buurt van de pulpa. Werk het glazuur bij met 
een diamantfrees.
Voor de isolatie wordt het gebruik van een cofferdam 
aangeraden

2. Conditionering
Breng op het glazuur en het dentine een fosforzuurgel 
aan, volgens de instructies van de fabrikant. Spoel het 
gebied daarna grondig schoon met water, tot alle res-
tanten zijn verwijderd. Droog de caviteit met olievrije 
perslucht. 
Belangrijk: Laat het dentine niet uitdrogen.

3. Appliceren
Doseer één druppel CyberTech Single Coat Bond op een 
mengblok en breng het materiaal met een wegwerpbor-
steltje aan in de caviteit. Masseer het oppervlak gedu-
rende 20  sec. en droog het materiaal voorzichtig met 
olievrije lucht. Hard het vervolgens uit met licht gedu-
rende 30  sec. (halogeen of ledpolymerisatielamp met 
een lichtintensiteit ≥ 800 mW/cm²). Bij een lagere lichtin-
tensiteit wordt de blootstellingsduur navenant verlengd.
Opmerking: Voorkom dat het adhesief plasjes vormt. 
Hierdoor kan de pasvorm in gevaar komen.

4. Composiet, compomeer en andere materialen 
Volg de gebruiksaanwijzing van de fabrikant op.

Belangrijk: CyberTech Single Coat Bond kan alleen wor-
den gebruikt als er voldoende licht tot in de complete 
restauratie kan doordringen. Volg de instructies van de 
fabrikant op.

Noodmaatregelen, symptomen, hulpmiddelen
Bij direct contact met het mondslijmvlies, kan dit een-
voudig worden schoongespoeld met water. Als het pro-
duct in aanraking komt met de ogen, spoel deze dan 
grondig schoon met water. Roep medische hulp in ter 
beoordeling en voor verdere behandeling.

Opmerkingen
Wordt alleen geleverd aan of op instructie van tandart-
sen en tandtechnici. 
Buiten bereik van kinderen bewaren!
Gooi alleen verpakkingen weg die helemaal leeg zijn.

Houdbaarheid en etikettering
Kijk voor de vervaldatum en het -nummer op de 
flesjes en de omverpakking.
Gebruik het product niet na de vervaldatum.

Bewaren
Bewaren bij een temperatuur van 4-23°C.
Stel het product niet bloot aan direct zonlicht of andere 
warmtebronnen.

Hygiënetips
Voor een optimale hygiëne tijdens het gebruik van Cy-
berTech Single Coat Bond is het raadzaam de volgende 
instructies op te volgen:
•	 De wegwerpborsteltjes mogen maar voor één pati-

ënt worden gebruikt.
•	 Sluit de flesjes direct na gebruik. Reinig met stan-

daard desinfectiemiddelen. 

Datum van publicatie van de gebruiksaanwijzing
10-2017
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Definição
CyberTech Single Coat Bond é um agente adesivo foto-
polimerizável, multifuncional, monocomponente para a 
técnica de restauração adesiva.

Composição
Metacrilatos
Fotoiniciadores
Polialcenoato metacrilatizado

Indicações
CyberTech Single Coat Bond é indicado para:
•	 Obturação direta com compósito/compómero
•	 Ligação adesiva de restaurações indiretas (inlays, on-

lays, facetas e coroas) de cerâmica ou compósito
•	 Ligação adesiva de compósito a cerâmica, compósito, 

metal e amálgama
•	 Selagem da dentina

Contraindicações
Hipersensibilidade comprovada aos componentes de 
CyberTech Single Coat Bond.
Higiene oral inadequada. 
Se for impossível manter a área de trabalho seca.

Efeitos secundários
Os componentes de CyberTech Single Coat Bond podem 
causar sensibilidade em pessoas com essa predisposi-
ção.

Interações
Evitar a utilização de materiais contendo fenóis e outras 
substâncias que inibam a polimerização (p. ex., óxido de 
zinco-eugenol) em contacto com CyberTech Single Coat 
Bond.

Aplicações
•	 Obturação direta
•	 Ligação adesiva de inlays, onlays, facetas e coroas
•	 Ligação adesiva a outros materiais

1. Preparação de cavidades
De acordo com o princípio da técnica de restauração 
adesiva.
Para proteger a polpa, deve ser aplicada junto desta uma 
pequena quantidade de cimentos de hidróxido de cálcio 
de endurecimento por polimerização. Volte a finalizar o 
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esmalte com uma broca de diamante.
Para o isolamento, recomendamos a utilização de um 
dique de borracha.

2. Condicionamento
Aplique o gel de ácido fosfórico no esmalte e na dentina 
de acordo com as instruções de utilização do fabricante. 
A seguir, enxagúe bem e verifique se não ficam resíduos. 
Seque a cavidade com ar isento de óleo.
Importante: não dessecar a dentina.

3. Aplicação
Dispense uma gota de CyberTech Single Coat Bond num 
recipiente de mistura e aplique na cavidade com o apli-
cador descartável. Esfregue a superfície durante 20  s e 
seque cuidadosamente com ar isento de óleo. Polimeri-
ze durante 30  s (fotopolimerização com halogéneo ou 
LED com uma intensidade da luz ≥ 800 mW/cm²). Uma 
intensidade de luz menor exige mais tempo de exposi-
ção.
Nota: evite a acumulação de agentes adesivos. Isso pode 
prejudicar a precisão do ajuste.

4. Compósito, compómero e outros materiais
Procedimento de acordo com as instruções de utilização 
do fabricante.

Importante: para a utilização do CyberTech Single Coat 
Bond, é preciso garantir que penetra luz incidente sufi-
ciente por toda a restauração. De acordo com as especifi-
cações do fabricante.

Medidas de emergência, sintomas, antídotos
Em caso de contacto direto com a mucosa oral, basta 
enxaguar. Em caso de contacto com os olhos, enxagúe 
bem. Procure ajuda médica para avaliação e tratamento 
subsequente.

Notas
Fornecimento exclusivo a dentistas e técnicos de labora-
tórios ou sob instruções destes.
Manter fora do alcance das crianças!
Elimine apenas embalagens completamente vazias.

Prazo de validade e rotulagem
O prazo de validade e o número de  podem ser en-
contrados na embalagem exterior.
Não utilizar o produto depois do prazo de validade.

Armazenamento
Guarde a 4-23 °C/39-73 °F
Não expor a luz solar direta ou outras fontes de calor.

Conselhos de higiene
Para as melhores condições de higiene na utilização do 
CyberTech Single Coat Bond, recomendamos as seguin-
tes instruções:
•	 Os aplicadores descartáveis devem ser usadas apenas 

num único paciente.
•	 Feche os frascos imediatamente a seguir à utilização. 

A limpeza deve ser feita com desinfetantes normais.

Data de publicação das instruções de utilização
10-2017
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Definiție
CyberTech Single Coat Bond este un adeziv monocom-
ponent, fotopolimerizabil, multifuncțional, utilizat pen-
tru tehnica de restaurare adezivă.

Compoziție
Metacrilați
Fotoinițiatori
Polialchenoat metacrilat

Indicații
CyberTech Single Coat Bond este indicat pentru:
•	 Obturații directe cu compozit și compomer
•	 Adeziunea restaurărilor indirecte (inlay-uri, onlay-uri, 

fațete și coroane totale) din materiale ceramice sau 
compozite

•	 Adeziunea materialului compozit pe ceramică, mate-
rial compozit, metal și amalgam

•	 Sigilarea dentinei

Contraindicații
Hipersensibilitate dovedită la ingredientele din compo-
ziția CyberTech Single Coat Bond.
Igienă orală neadecvată. 
Dacă zona de lucru nu poate fi păstrată uscată.

Efecte secundare
Ingredientele din compoziția CyberTech Single Coat 
Bond pot cauza sensibilitate la persoanele cu predispozi-
ție.

Interacțiuni
Materialele fenolice şi alte substanțe care inhibă polime-
rizarea (de ex. eugenol cu oxid de zinc) nu trebuie să in-
tre în contact cu CyberTech Single Coat Bond.

Aplicații
•	 Obturație directă
•	 Adeziunea de inlay-uri, onlay-uri, fațete și coroa-

ne totale
•	 Adeziunea cu alte materiale

1. Pregătirea cavității
Conform principiului tehnicii de restaurare adezivă.
Pentru protejarea pulpei dentare, se recomandă aplica-
rea unei cantități mici de cimenturi cu hidroxid de calciu 
cu întărire dură în apropierea pulpei. Finisați smalțul 
dentar din nou cu o freză diamantată.
Pentru izolare, se recomandă utilizarea unei digi de cau-
ciuc.

2. Demineralizare
Aplicați gel pe bază de acid fosforic pe dentină și pe 
smalț, conform instrucțiunilor de utilizare ale producăto-
rului. Apoi clătiți bine cu apă până la îndepărtarea tutu-
ror urmelor. Uscați cavitatea cu aer comprimat fără ulei.
Important: Evitați desicarea dentinei.

3. Aplicare
Puneți o picătură de CyberTech Single Coat Bond într-un 
capac pentru amestecare și aplicați-l în cavitate, cu aju-
torul unei periuțe de unică folosință. Frecați suprafața 
timp de 20 de secunde și uscați delicat cu aer comprimat 
fără ulei. Fotopolimerizați timp de 30 de secunde (cu 
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lampă de fotopolimerizare cu halogen sau cu LED cu o 
intensitate a luminii ≥ 800mW/cm²). La o intensitate mai 
scăzută a luminii, fotopolimerizarea se prelungește co-
respunzător.
Notă: Evitați acumularea adezivilor. Aceasta ar putea 
afecta precizia fixării.

4. Compozit, compomer și alte materiale
Procedura - în conformitate cu instrucțiunile de utilizare 
ale producătorului.

Important: Utilizarea CyberTech Single Coat Bond este 
posibilă doar cu condiția asigurării unei lumini incidente 
suficiente pe tot parcursul restaurării. Conform specifica-
țiilor producătorului.

Măsuri de urgență, simptome, antidoturi
În cazul contactului direct cu mucoasa cavității orale, 
clătiți cu apă. În cazul contactului cu ochii, clătiți bine cu 
apă. Consultați un medic pentru evaluare și tratament 
ulterior.

Observaţii
Furnizat exclusiv medicilor stomatologi şi tehnicienilor 
dentari sau la indicațiile acestora.
A nu se lăsa la îndemâna copiilor!
Eliminați doar ambalajele golite complet.

Termenul de valabilitate şi depozitarea
Data expirării și  numărul se găsesc pe recipiente și 
pe ambalajul exterior.
A nu se utiliza produsul după data expirării acestuia.

Depozitare
Depozitați la temperaturi de 4-23°C/39-73°F.
Nu expuneți la lumina directă a soarelui sau la alte surse 
de căldură.

Sfaturi legate de igienă
Respectarea următoarelor instrucțiuni asigură condiții 
optime de igienă pentru utilizarea CyberTech Single 
Coat Bond:
•	   Utilizați doar o perie de unică folosință pentru un 

pacient.
•	   Închideți sticlele imediat după utilizare. Curățați cu 

dezinfectanți obișnuiți.

Data publicării instrucțiunilor de utilizare
10-2017
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Definicja
CyberTech Single Coat Bond to światłoutwardzalny, uni-
wersalny, jednoskładnikowy preparat wiążący przezna-
czony do adhezyjnej techniki odbudowy w stomatologii.

Skład
metakrylany
fotoinicjatory
metakrylowany polialkenian

	 Instrukcja użycia

Wskazania
Wskazania do stosowania CyberTech Single Coat Bond:
•	 Wypełnienia bezpośrednie materiałem kompozyto-

wym i kompomerowym
•	 Wiązanie uzupełnień pośrednich (wkładów, nakła-

dów, licówek i koron), wykonanych z materiałów cera-
micznych lub kompozytowych

•	 Wiązanie materiałów kompozytowych z materiałami 
ceramicznymi, kompozytowymi, metalowymi i amal-
gamatowymi

•	 Uszczelnianie zębiny

Przeciwwskazania
Stwierdzona nadwrażliwość na składniki produktu Cy-
berTech Single Coat Bond.
Nieodpowiednia higiena jamy ustnej. Brak możliwości 
zachowania suchego obszaru roboczego.

Działania niepożądane
Składniki produktu CyberTech Single Coat Bond mogą 
wywoływać wrażliwość u predysponowanych osób.

Oddziaływanie z innymi środkami
Unikać stosowania materiałów zawierających fenol i inne 
substancje hamujące polimeryzację (np. eugenol tlenku 
cynku) w styczności z materiałem CyberTech Single Coat 
Bond.

Zastosowania
•	 Wypełnienia bezpośrednie
•	 Wiązanie wkładów, nakładów, licówek i koron
•	 Wiązanie z innymi materiałami

1. Opracowanie ubytku
Zgodnie z zasadami techniki wykonywania uzupełnień 
adhezyjnych.
W celu ochrony miazgi należy nanieść małą ilość twardo-
wiążącego cementu na bazie wodorotlenku wapnia w 
pobliżu miazgi. Wykończyć ponownie szkliwo wiertłem 
diamentowym.
W celu izolacji zaleca się stosowanie koferdamu.

2. Kondycjonowanie
Nałożyć wytrawiacz w żelu na bazie kwasu fosforowego 
na szkliwo i zębinę zgodnie z instrukcją użycia podaną 
przez producenta. Następnie dokładnie płukać wodą, 
upewniając się, że usunięte zostały wszystkie pozostało-
ści. Osuszyć ubytek bezolejowym powietrzem.
Ważne: Nie wysuszać zębiny.

3. Aplikacja
Wydzielić jedną kroplę materiału CyberTech Single Coat 
Bond na tackę do mieszania i nanieść do ubytku jednora-
zowym pędzelkiem. Nacierać powierzchnię przez 20 se-
kund i delikatnie osuszyć bezolejowym powietrzem. Po-
limeryzować światłem przez 30  sekund (lampa haloge-
nowa lub LED, natężenie światła ≥800mW/cm²). Przy 
mniejszym natężeniu światła czas ekspozycji wydłuża się 
odpowiednio.
Uwaga: unikać łączenia materiałów adhezyjnych. Mogło-
by to negatywnie wpływać na dokładność dopasowania.

4. Materiały kompozytowe, kompomerowe i inne
Postępować zgodnie z instrukcją użycia podaną przez 
producenta.

Ważne: W przypadku stosowania CyberTech Single Coat 
Bond należy zapewnić, że wystarczająca ilość światła 
przenika przez całą powierzchnię uzupełnienia. Zgodnie 
z instrukcjami podanymi przez producenta.

Postępowanie w nagłych przypadkach, objawy, 
antidota
W przypadku bezpośredniej styczności produktu z błoną 
śluzową jamy ustnej należy przepłukać wodą. W przy-
padku styczności z oczami należy dokładnie przepłukać 
wodą. Zwrócić się o pomoc lekarską w celu oceny i dal-
szego leczenia.

Uwagi
Sprzedaż wyłącznie lekarzom dentystom i technikom 
dentystycznym lub na ich polecenie.
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci!
Usuwać tylko całkowicie puste opakowania.

Termin ważności i oznakowanie opakowań
Termin ważności i numer  można znaleźć na po-
jemnikach i opakowaniach zewnętrznych.
Nie stosować produktu po upływie terminu ważności.

Przechowywanie
Przechowywać w temperaturze 4 – 23 °C / 39 – 73 °F.
Nie wystawiać na działanie bezpośredniego nasłonecz-
nienia ani innych źródeł ciepła.

Wskazówki higieniczne
W celu zapewnienia optymalnych warunków higienicz-
nych dla stosowania produktu CyberTech Single Coat 
Bond zalecane są następujące instrukcje:
•	 Jednorazowe pędzelki są przeznaczone do stosowa-

nia wyłącznie u jednego pacjenta.
•	 Natychmiast po użyciu należy zamknąć butelki. Czy-

ścić standardowymi środkami dezynfekcyjnymi.

Data sporządzenia instrukcji użycia
10-2017
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Definicija
CyberTech Single Coat Bond je multifunkcijsko enokom-
ponentno vezivno sredstvo, ki se strjuje na svetlobi, za 
izdelavo plombe v adhezivni tehniki.

Sestava
Metakrilati
Fotoiniciatorji
Metakrilatni polialkenoat

Indikacije
Izdelek CyberTech Single Coat Bond je indiciran za:
•	 Neposredno izdelavo plomb z uporabo kompozita in 

kompomera
•	 Vezavo neposrednih restavracij (inlejev, onlejev, luske 

	 Navodila za uporabo

in prevleke- keramične ali kompozitne)
•	 Vezavo kompozita na keramiko, kompozit, kovino in 

amalgam
•	 Tesnjenje dentina

Kontraindikacije
Dokazana preobčutljivost na sestavine izdelka Cyber-
Tech Single Coat Bond.
Neustrezna ustna higiena. Nezmožnost ohranjanja su-
hosti delovnega območja.

Neželeni učinki
Sestavine izdelka CyberTech Single Coat Bond lahko pri 
osebah, ki so k temu nagnjene, povzročijo občutljivost.

Interakcije
V stiku z izdelkom CyberTech Single Coat Bond se izogi-
bajte materialom, ki vsebujejo fenol, in drugim snovem, 
ki zavirajo polimerizacijo (npr. cinkovemu oksidu z evge-
nolom).

Področja uporabe
•	  Neposredno izdelava plomb
•	  Vezava inlejev, onlejev, lusk in prevlek.
•	  Vezava z drugimi materiali

1. Preparacija kavitete
V skladu z načeli adhezivne tehnike izdelave plomb.
Za zaščito zobne pulpe je treba blizu zobne pulpe odme-
riti majhno količino cementa iz kalcijevega hidroksida , ki 
se strjuje. Sklenino dokončno obdelajte z diamantnim 
svedrom.
Za izolacijo je priporočljiva uporaba gumijaste opne.

2. Kondicioniranje
Nanesite gel s fosforno kislino na sklenino in dentin skla-
dno z navodili za uporabo proizvajalca. Nato gel temelji-
to sperite z vodo in se prepričajte, da so odstranjeni vsi 
ostanki. Osušite zobno kaviteto z zrakom, ki ne vsebuje 
primesi olj.
Pomembno: Ne osušite dentina.

3. Uporaba
Odmerite eno kapljico izdelka CyberTech Single Coat 
Bond v mešalno posodo in jo nanesite v kaviteto z upo-
rabo aplikatorja za enkratno uporabo. Drgnite površino 
20 s in jo nežno osušite z zrakom, ki ne vsebuje primesi 
olj. Polimerizirajte na svetlobi 30 s (halogenska luč ali luč 
LED z intenzivnostjo svetlobe ≥ 800  mW/cm²). Pri nižji 
intenzivnosti svetlobe se čas izpostavljenosti skladno s 
tem podaljša.
Opomba: Preprečite kopičenje lepil. To lahko poslabša 
natančnost prileganja.

4. Kompozit, kompomer in drugi materiali
Postopajte v skladu z navodili za uporabo proizvajalca.

Pomembno: Pri uporabi izdelka CyberTech Single Coat 
Bond je treba zagotoviti, da skozi celotno restavracijo 
prodira zadostna količina vpadne svetlobe. Upoštevajte 
tehnične zahteve proizvajalca.

Nujni ukrepi, simptomi, antidoti
V primeru neposrednega stika z ustno sluznico prepros-
to sperite z vodo. V primeru stika z očmi temeljito sperite 
z vodo. Za oceno nevarnosti in nadaljnje zdravljenje poi-
ščite zdravniško pomoč.

Opombe
Dobavljivo samo zobozdravnikom in zobnim tehnikom 
ali skladno z njihovimi navodili.
Hraniti zunaj dosega otrok.
Zavrzite zgolj popolnoma izpraznjeno embalažo.

Rok uporabnosti in označevanje
Rok uporabnosti  in serijsko številko je mogoče 
najti na zabojnikih in zunanji embalaži.
Izdelka ne uporabljajte po datumu izteka roka uporab-
nosti.

Shranjevanje
Shranjujte pri temperaturi 4–23 °C (39–73 °F).
Ne izpostavljajte neposredni sončni svetlobi ali drugim 
virom toplote.

Nasveti glede higiene
Za optimalne higienske pogoje pri uporabi izdelka 
CyberTech Single Coat Bond priporočamo, da upošteva-
te naslednja navodila:
•	 Aplikatorje za enkratno uporabo so namenjene samo 

za uporabo pri enem pacientu.
•	 Po uporabi embalažo takoj zaprite. Čistite s standar-

dnimi dezinfekcijskimi sredstvi.

Datum izdaje navodil za uporabo
10-2017
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Popis
CyberTech Single Coat Bond je světlem tuhnoucí, multi-
funkční, jednosložkový vazebný prostředek určený pro 
adhezivní výplňové techniky.

Složení
Metakryláty
Fotoiniciátory
Metakrylovaný polyalkenoát

Indikace
CyberTech Single Coat Bond je indikován pro:
•	 Přímé výplně za použití kompozitu a kompomeru
•	 Bondování nepřímých výplní (inlejí, onlejí, fazet a ko-

runek) vyrobených z  keramiky nebo kompozitního 
materiálu

•	 Bondování kompozitního materiálu na keramiku, 
kompozitní materiál, kov a amalgam

•	 Pečetění dentinu

Kontraindikace
Prokázané hypersenzitivity na složky obsažené v  pří-
pravku CyberTech Single Coat Bond.
Nedostatečná ústní hygiena. Pokud nebude možné udr-
žet pracovní plochu suchou.

	 Návod k použití

Nežádoucí účinky
Složky přípravku CyberTech Single Coat Bond mohou 
způsobit u náchylných osob citlivost.

Interakce
Vyhýbejte se používání materiálů s  obsahem fenolu 
a dalších látek, které brání polymeraci (např. zinkoxideu-
genol) v  kombinaci s  výrobkem CyberTech Single Coat 
Bond.

Použití
•	 Přímé výplně
•	 Bondování inlejí, onlejí, fazet a korunek
•	 Bondování jiných materiálů

1. Preparace kavity
V souladu s principem adhezivní výplňové techniky.
Kvůli ochraně dřeně je vhodné do blízkosti dřeně nanést 
malé množství dotvrda tuhnoucích cementů na bázi 
hydroxidu vápenatého. Sklovinu znovu zbruste diaman-
tovým brouskem.
Za účelem izolace se doporučuje použít kofferdam.

2. Kondicionování
Naneste na sklovinu a dentin gel na bázi kyseliny fosfo-
rečné podle pokynů v návodu k použití výrobce. Poté 
důkladně opláchněte vodou, aby se odstranily všechny 
zbytky. Vysušte kavitu vzduchem bez příměsi oleje.
Důležité: Nevysušujte dentin.

3. Použití
Do dávkovací misky naneste jednu kapku přípravku Cy-
berTech Single Coat Bond a naneste ji na kavitu pomocí 
jednorázového štětečku. Vtírejte do povrchu po dobu 
20  sekund a  poté jemně osušte vzduchem bez příměsi 
oleje. Polymerujte světlem po dobu 30  s (halogenová 
nebo LED polymerační lampa se světelným výkonem ≥ 
800 mW/cm²). Při nižší intenzitě světla odpovídajícím 
způsobem upravte dobu expozice.
Poznámka: Vyhýbejte se kombinování adheziv. Mohla by 
negativně ovlivnit přesnost dosednutí.

4. Kompozitní, kompomerové a jiné materiály
Postupujte podle návodu k použití od výrobce.

Důležité: Použití přípravku CyberTech Single Coat Bond 
je možné pouze v  podmínkách, kdy je zajištěna dosta-
tečná propustnost světla skrz celou náhradu. Řiďte se 
pokyny výrobce.

Bezpečnostní opatření, symptomy, protijedy
Pokud dojde k přímému styku se sliznicí v dutině ústní, 
jednoduše opláchněte vodou. V případě zasažení očí vy-
pláchněte oči důkladně vodou. Ohledně posouzení sta-
vu a další možné léčby vyhledejte lékařskou pomoc.

Poznámky
Dodává se pouze zubním lékařům a zubním technikům 
nebo na základě jejich pokynů.
Uchovávejte mimo dosah dětí!
Likvidujte pouze zcela prázdné obaly.

Doba použitelnosti a označení na obalu
Dobu použitelnosti a číslo  lze nalézt na nádobkách 
a na vnějším obalu.
Nepoužívejte přípravek po uplynutí data použitelnosti.

Skladování
Uchovávejte při 4 – 23 °C / 39 – 73 °F.

Nevystavujte přímému slunečnímu světlu nebo jiným 
zdrojům tepla.

Hygienické tipy
Dodržováním následujících pokynů dosáhnete optimál-
ních hygienických podmínek během použití výrobku 
CyberTech Single Coat Bond:
•	 Jednorázové štětečky jsou určeny pro použití pouze 

u jednoho pacienta.
•	 Nádobky po použití ihned uzavřete. Čistěte standard-

ními dezinfekčními prostředky.

Datum vydání návodu k použití
10-2017
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Definíció
A CyberTech Single Coat Bond egy fényre kötő, multi-
funkcionális, egykomponensű ragasztószer az adhéziós 
restaurációs technikához.

Összetétel
Metakrilátok
Fotóiniciátorok
Metakrilált polialkenoát

Indikációk
A CyberTech Single Coat Bond az alábbiakra javallt:
•	 Közvetlen tömés kompozit/kompomer töltőanyaggal
•	 Kerámia vagy kompozit anyagból készült indirekt 

restaurációk (inlay-ek, onlay-ek, héjak és koronák) 
rögzítése

•	 Kompozit anyag rögzítése kerámián, kompozit anya-
gon, fémen és amalgámon

•	 Dentinbondozás

Kontraindikációk
A CyberTech Single Coat Bond összetevőivel szembeni 
igazolt túlérzékenység.
Nem megfelelő szájhigiénia. Ha a munkaterület nem 
tartható szárazon.

Mellékhatások
A CyberTech Single Coat Bond összetevői az arra hajla-
mos betegeknél érzékenységet válthatnak ki.

Kölcsönhatások
Ne használjon fenolt tartalmazó és olyan egyéb anyago-
kat, amelyek a CyberTech Single Coat Bond anyaggal 
érintkezve gátolják a polimerizációt (pl. cinkoxid-eugen-
ol).

Alkalmazások
•	 Közvetlen tömés
•	 Inlay-ek, onlay-ek, héjak és koronák rögzítése
•	 Ragasztás más anyagokhoz

1. Az üreg előkészítése
Az adhezív restaurációs technika elvei szerint.
A pulpa védelme érdekében gyorsan keményedő kalci-
um-hidroxid cementet kell elhelyezni kis mennyiségben 
közel a pulpához. Finírozza ismét a zománcot gyémánt-
fúróval.
Az izoláláshoz kofferdám használata javasolt.

2. Kondicionálás
Alkalmazzon foszforsav alapú savazógélt a zománcon és 

	 Használati utasítások

a dentinen a gyártó használati utasításainak megfelelő-
en. Ezt követően gondosan öblítse le vízzel, amíg az ös�-
szes maradványt el nem távolította. Szárítsa meg az üre-
get olajmentes levegővel.
Fontos: Ne szárítsa ki a dentint.

3. Alkalmazás
Adagoljon egy csepp CyberTech Single Coat Bond anya-
got egy keverőtálba, és alkalmazza az üregre egy egyszer 
használatos fogászati ecset segítségével. Dörzsölje a fe-
lületet 20 másodpercig, és finoman szárítsa meg olaj-
mentes levegővel. Polimerizálja 30  másodpercig (olyan 
halogén vagy LED polimerizációs fénnyel, amelynek fé-
nyintenzitása ≥ 800 mW/cm²). Alacsonyabb fényintenzi-
tás esetén a polimerizálási időt megfelelően meg kell 
hosszabbítani.
Megjegyzés: Ügyeljen arra, hogy az adhezív anyagok ne 
gyűljenek össze egy helyen. Ez ronthatja az illeszkedés 
pontosságát.

4. Kompozit, kompomer és egyéb anyagok
Eljárás a gyártó használati utasításai szerint.

Fontos: A CyberTech Single Coat Bond használatakor 
győződjön meg arról, hogy elegendő beeső fény jut be a 
teljes restauráció alatt. A gyártó specifikációi szerint.

Teendők vészhelyzet esetén, tünetek, ellenszerek
A száj nyálkahártyájával való közvetlen érintkezés esetén 
elegendő csapvízzel lemosni. Ha az anyag a szemmel 
érintkezik, őblítse le alaposan vízzel. Keresse fel orvosát 
vizsgálat és további kezelés céljából.

Megjegyzések
Csak fogorvosok és fogászati laboratóriumok számára 
vagy kérésére szállítjuk.
Gyermekektől elzárva tartandó.
Csak a teljesen üres csomagot helyezze hulladékba.

Lejárati idő és címkézés
A lejárati idő és a  sorozatszám a tartályokon és a 
külső csomagoláson található.
Ne használja a terméket a lejárati időn túl.

Tárolás
Tárolja 4–23 °C / 39–73 °F hőmérsékleten.
Ne tegye ki közvetlen napsugárzásnak vagy más hőforrá-
soknak.

Higiéniai tippek
A CyberTech Single Coat Bond használatának optimális 
higiéniai feltételeihez az alábbi utasítások betartását ja-
vasoljuk:
•	 Az eldobható fogászati ecsetek csak egyetlen bete-

gen használhatók.
•	 Használat után azonnal zárja vissza az üvegeket. A 

tisztításhoz használjon normál fertőtlenítőszereket.

A használati utasítások kiadásának dátuma
10-2017
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Definícia
CyberTech Single Coat Bond je svetlom tuhnúce multi-
funkčné jednozložkové bondovacie činidlo určené na 
použitie pri adhezívnej rekonštrukčnej technike.

	 Návod na použitie

Zloženie:
metakryláty,
fotoiniciátory,
metakrylovaný polyalkenoát.

Indikácie
Činidlo CyberTech Single Coat Bond je indikované pre:
•	 priame výplne použitím kompozitu a kompoméru,
•	 bondovanie nepriamych náhrad (inlejí, onlejí, faziet a 

koruniek) vyrobených z keramiky alebo kompozitu,
•	 bondovanie kompozitu ku keramike, kompozitu, ko-

vu a amalgámu,
•	 utesnenie dentínu.

Kontraindikácie
Preukázaná precitlivenosť na zložky činidla CyberTech 
Single Coat Bond.
Neadekvátna ústna hygiena. 
Ak nie je možné udržať pracovné pole suché.

Vedľajšie účinky
Zložky činidla CyberTech Single Coat Bond môžu u pre-
disponovaných osôb spôsobiť citlivosť.

Interakcie
Zabráňte používaniu materiálov obsahujúcich fenolové 
a iné látky, ktoré inhibujú polymerizáciu (napr. oxid zi-
nočnatý, eugenol), v kontakte s činidlom CyberTech 
Single Coat Bond.

Aplikácie
•	 Priame výplne
•	 Bondovanie inlejí, onlejí, faziet a koruniek
•	 Bondovanie na iné materiály

1. Príprava kavity
Podľa princípov adhezívnej rekonštrukčnej techniky.
V  záujme ochrany pulpy sa má do jej blízkosti naniesť 
malé množstvo ťažko tuhnúceho cementu na báze hy-
droxidu vápenatého. Na konečnú úpravu skloviny znova 
použite diamantový vrták.
Na izoláciu sa odporúča použiť gumený kofferdam.

2. Nanesenie kondicionéra
Na sklovinu a dentín naneste gél na báze kyseliny fosfo-
rečnej podľa návodu na použitie dodaného výrobcom. 
Potom dôkladne opláchnite vodou, aby sa odstránili 
všetky zvyšky. Kavitu vysušte vzduchom bez oleja.
Dôležité: Dentín nevysúšajte.

3. Aplikácia
Nadávkujte jednu kvapku činidla CyberTech Single Coat 
Bond do zmiešavacej nádobky a aplikujte ju do kavity 
pomocou jednorazovej dentálnej kefky. Pretierajte po-
vrch 20 s a opatrne vysušte vzduchom bez oleja. Vytvr-
dzujte svetlom počas 30 s (halogénovým vytvrdzovacím 
svetlom alebo vytvrdzovacím svetlom LED s intenzitou 
svetla ≥ 800  mW/cm²). Pri nižšej intenzite svetla sa čas 
expozície úmerne predĺži.
Poznámka: Zabráňte hromadeniu adhezív. Môže to naru-
šiť presnosť nasadenia.

4. Kompozit, kompomér a iné materiály
Postupujte podľa návodu na použitie dodaného výrob-
com.

Dôležité: Pri použití činidla CyberTech Single Coat Bond 
sa uistite, že cez celú rekonštrukciu prechádza dostatoč-
né incidenčné svetlo. Podľa postupu výrobcu.

Núdzové opatrenia, príznaky, protijedy
V prípade priameho kontaktu s ústnou sliznicou jedno-
ducho vypláchnite ústa vodou. V  prípade kontaktu s 
očami ich dôkladne vypláchnite vodou. Vyhľadajte lekár-
sku pomoc, ktorá posúdi stav a určí ďalší postup ošetre-
nia.

Poznámky
Dodáva sa len zubným lekárom a zubným laborantom 
alebo na základe ich pokynov.
Uchovávajte mimo dosahu detí!
Likvidujte len úplne prázdne obaly.

Záruka a označenie
Na nádobkách a vonkajšom obale môžete nájsť dátum 
exspirácie a číslo .
Nepoužívajte produkt po dátume exspirácie.

Skladovanie
Skladujte pri teplote 4 – 23 °C / 39 – 73 °F.
Nevystavujte priamemu slnečnému svetlu ani iným 
zdrojom tepla.

Tipy na dodržiavanie hygieny
Na zaistenie optimálnych hygienických podmienok pou-
žívania činidla CyberTech Single Coat Bond sa odporúča-
jú nasledujúce pokyny:
•	 Jednorazové dentálne kefky sú určené na použitie len 

pre jedného pacienta.
•	 Fľaše hneď po použití zatvorte. Čistite pomocou štan-

dardných dezinfekčných prostriedkov.

Dátum vydania návodu na použitie
10-2017
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Дефиниция
CyberTech Single Coat Bond представлява фотопо-
лимеризиращ, мултифункционален, еднокомпонен-
тен бондинг агент за адхезивна раставрационна тех-
ника.

Състав
Метакрилати
Фотоинициатори
Метакрилиран полиалкеноат

Показания
CyberTech Single Coat Bond е показан за:
•	 Директно запълване посредством композити и 

компомери
•	 Бондинг на индиректни реставрации (инлеи, он-

леи, фасети и коронки), изготвени от керамика или 
композит

•	 Бондинг на композит с керамика, композит, метал 
и амалгама

•	 Запечатване на дентин

Противопоказания
Доказана свръхчувствителност към съставките на 
CyberTech Single Coat Bond.
Недостатъчна устна хигиена. В случай че е невъзмож-
но да се поддържа работната зона суха.

Нежелани реакции
Съставките на CyberTech Single Coat Bond могат да 
предизвикат чувствителност при предразположени 

	 Инструкции за употреба

лица.

Взаимодействия
Избягвайте употреба на материали, съдържащи фе-
ноли и други вещества, които потискат полимериза-
цията (напр. цинков оксид евгенол) в контакт с 
CyberTech Single Coat Bond.

Приложения
•	 Директно запълване
•	 Бондинг на инлеи, онлеи, фасети и коронки
•	 Бондинг с други материали

1. Кавитетна препарация
На принципа на техниката на адхезивно реставрира-
не.
За да се предпази пулпата, в близост до нея трябва да 
се постави малко количество втвърдяващ се калци-
ево-хидроксиден цимент. Изгладете емайла отново с 
диамантен борер.
За изолация се препоръчва употребата на рубердам.

2. Кондициониране
Нанесете фосфорно киселинен гел върху емайла и 
дентина съгласно инструкциите за употреба на про-
изводителя. След това промийте щателно с вода така, 
че да се отстранят всички остатъци. Подсушете кави-
тета с обезмаслен въздух.
Важно: Не изсушавайте дентина.

3. Приложение
Изстискайте една капка CyberTech Single Coat Bond 
върху смесителното блокче и нанесете в кавитета с 
дентална четка за еднократна употреба. Търкайте по-
върхността в продължение на 20 s и изсушете внима-
телно с обезмаслен въздух. Фотополимеризирайте в 
продължение на 30 s (халогенна или светодиодна фо-
тополимеризираща лампа с интензитет на светлината 
≥ 800 mW/cm²). При по-нисък интензитет на светлина-
та времето за полимеризация се удължава съответно.
Забележка: Избягвайте натрупване на адхезив. Това 
може да наруши точността на напасването.

4. Композити, компомери и други материали
Работете съгласно инструкциите за употреба на про-
изводителя.

Важно: За употребата на CyberTech Single Coat Bond 
трябва да се гарантира, че през завършената рестав-
рация прониква достатъчно падаща светлина. Съ-
гласно спецификациите на производителя.

Спешни мерки, симптоми, антидоти
В случай на пряк контакт с устната лигавица просто 
изплакнете с вода. В случай на контакт с очите из-
плакнете обилно с вода. Консултирайте се с лекар за 
оценка и по-нататъшно лечение.

Забележки
Доставя се само на стоматолози и зъботехници или 
съгласно техните указания.
Да се съхранява на място, недостъпно за деца!
Предавайте за отпадъци само напълно празни опа-
ковки.

Срок на годност и етикетиране
Срокът на годност и  номерът са посочени върху 

контейнерите и вторичната опаковка.
Не използвайте продукта след изтичане на срока на 
годност.

Съхранение
Съхранявайте при 4 – 23 °C/39 – 73 °F.
Не излагайте на пряка слънчева светлина или други 
източници на топлина.

Хигиенни съвети
За оптимални хигиенни условия при употреба на 
CyberTech Single Coat Bond се препоръчва спазването 
на следните инструкции:
•	 Денталните четки за еднократна употреба трябва 

да се използват само при един пациент.
•	 След употреба незабавно затворете флаконите. 

Почиствайте със стандартни дезинфектанти.

Дата на публикуване на инструкциите за 
употреба
10-2017
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Definicija
CyberTech Single Coat Bond je svjetlosno polimeriziraju-
ći, višenamjenski, jednokomponentni adheziv za tehniku 
adhezivnih restauracija.

Sastav
metakrilati
fotoinicijatori
metakrilatni polialkenoat

Indikacije
CyberTech Single Coat Bond je indiciran za:
•	 direktne ispune pomoću kompozita i kompomera
•	 vezivanje indirektnih restauracija (umetaka, navlaka, 

faseta i krunica) načinjenih od keramike ili kompozita
•	 vezivanje kompozita na keramiku, kompozit, metal i 

amalgam
•	 pečaćenje dentina

Kontraindikacije
Dokazane preosjetljivosti na sastojke adheziva CyberTe-
ch Single Coat Bond.
Neodgovarajuća higijena usne šupljine. Ako nije mogu-
će održati radno područje suhim.

Nuspojave
Sastojci adheziva CyberTech Single Coat Bond mogu 
uzrokovati preosjetljivost u predodređenih osoba.

Interakcije
Izbjegavajte primjenu materijala koji sadrže fenole i dru-
ge tvari koje u kontaktu s adhezivom CyberTech Single 
Coat Bond inhibiraju polimerizaciju (npr. eugenol s cin-
kovim oksidom).

Primjene
•	 direktan ispun
•	 vezivanje umetaka, navlaka, faseta i krunica
•	 vezivanje za druge materijale

1. Priprema kaviteta
Sukladno principu tehnike za izradu adhezivne restaura-
cije.

	 Upute za upotrebu

Za zaštitu pulpe potrebno je blizu nje staviti malu količi-
nu tvrdo polimerizirajućih cemenata od kalcijevog hi-
droksida. Ponovno obradite caklinu pomoću dijaman-
tnog svrdla.
Za izolaciju preporučuje se upotreba gumene plahtice.

2. Kondicioniranje
Nanesite gel s fosfornom kiselinom na caklinu i dentin u 
skladu s proizvođačevim uputama za upotrebu. Potom 
temeljito isperite vodom tako da se uklone svi ostaci. 
Osušite kavitet zrakom bez primjese ulja.
Važno: nemojte isušiti dentin.

3. Nanošenje
U jažicu za miješanje stavite jednu kapljicu adheziva Cy-
berTech Single Coat Bond i nanesite ga u kavitet pomoću 
jednokratne zubne četkice. Trljajte plohu tijekom 20 s i 
nježno je osušite pomoću zraka bez primjese ulja. Stvrd-
njavajte svjetlom tijekom 30  s (halogensko ili LED poli-
merizirajuće svjetlo intenziteta ≥ 800 mW/cm²). Pri ni-
žem intenzitetu svjetlosti vrijeme izlaganja se shodno 
tome produljuje.
Napomena: izbjegavati sjedinjavanje adheziva. To može 
smanjiti preciznost namještanja.

4. Kompozit, kompomer i drugi materijali
Postupak sukladno proizvođačevim uputama za upotre-
bu.

Važno: Za primjenu adheziva CyberTech Single Coat 
Bond mora se osigurati da dovoljno ulaznog svjetla pro-
dire kroz kompletnu restauraciju. Sukladno specifikacija-
ma proizvođača.

Mjere u hitnim slučajevima, simptomi, antidoti
U slučaju direktnog dodira sa sluznicom u ustima jedno-
stavno isprati vodom. U slučaju dodira s očima temeljito 
isprati vodom. Za procjenu stanja i daljnje liječenje po-
tražiti medicinsku pomoć.

Napomene
Proizvod se dostavlja samo stomatolozima i zubnim teh-
ničarima ili na njihov zahtjev.
Držite izvan dohvata djece!
Zbrinjavajte samo potpuno prazna pakiranja.

Rok valjanosti i označavanje
Rok valjanosti i broj  nalaze se na spremnicima i 
vanjskom pakiranju.
Ne upotrebljavajte proizvod nakon isteka datuma valja-
nosti.

Skladištenje
Skladištite na 4 – 23 °C / 39 – 73 °F.
Ne izlažite izravnoj sunčevoj svjetlosti ili drugim izvorima 
topline.

Savjeti o higijeni
Za optimalne higijenske uvjete pri korištenju adheziva 
CyberTech Single Coat Bond preporučuje se pridržavanje 
sljedećih uputa:
•	 Jednokratne zubne četkice služe za primjenu samo 

na jednom pacijentu.
•	 Zatvorite bočice odmah nakon upotrebe. Za čišćenje 

koristite standardne dezinficijense.

Datum izdavanja uputa za upotrebu
10-2017


